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Η κυρία Μαίρη Βιδάλη γεννήθηκε στην Αθήνα με καταγωγή από Τήνο και τη Μικρά Ασία. 

Αποφοίτησε από το Pierce College το 1973. Σπούδασε στη δραματική σχολή του Πέλου 

Κατσέλη και στο Οικονομικό Τμήμα της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι 

μητέρα τριών παιδιών. Από το 1977 μέχρι σήμερα, εκτός της συνεχούς παρουσίασης της στο 

θέατρο, πρωταγωνίστησε σε 6 κινηματογραφικές ταινίες, ξεχωρίζει τον ρόλο της Ηρώς 

Κωνσταντοπούλου στο “17 σφαίρες για έναν άγγελο”, επίσης σε πολλές τηλεοπτικές σειρές 

και έχουν γυριστεί τρεις ταινίες με δικό της σενάριο.  

Ενδεικτικά έχει παίξει στα θεατρικά έργα: Αντιγόνη (Ηρώδειο), Ιφιγένεια Εν Ταύροις, 

Ματωμένος Γάμος, Θαυμαστή Μπαλωματού, Η Στρίγγλα Που Έγινε Αρνάκι, Φαίδρα 

(Ηρώδειο, αρχαίο θέατρο Εφέσου, Εθνικό θέατρο Αμπου Ντάμπι),  Έντα Γκάμπλερ, Η Ζωή 

Είναι Όνειρο, Λυσιστράτη (η πρώτη δίγλωσση αρχαία κωμωδία ελληνικά – αλβανικά. 

Φεστιβάλ αρχαίου Βουθρωτού, θέατρο Απολλωνίας Φίερι), Στέλλα Βιολάντη κ.ά. Έχει 

σκηνοθετήσει: Λόρκα, Ίψεν, Σκριμπ, Μπομαρσαί και Ευριπίδη. Η πρόταση της και 

παρουσίαση σε παγκόσμια πρώτη, του προγράμματος "Κωφοί και ακούοντες στο αρχαίο 

δράμα" με τις ΤΡΩΑΔΕΣ του Ευριπίδη 2015 υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κρήτης, έγινε 

αφορμή μελέτης από Άγγλους θεατρολόγους. Βραβεύτηκε για την ερμηνεία της στον 

μονόλογο “Λέλα Καραγιάννη”, τον οποίο παρουσιάζει ανά την επικράτεια για 7η χρονιά. 

Το 2010 απέκτησε την δική της θεατρική στέγη, το ΔΙΑΧΡΟΝΟ ΘΕΑΤΡΟ στον Νέο Κόσμο, στο 

οποίο έχουν ανέβει μέχρι σήμερα 33 θεατρικές παραστάσεις, ενώ έχουν εκδοθεί 

μεταφράσεις της και ποιητικές της συλλογές (Παγκόσμιο θέατρο-Δωδώνη, Φιλιππότης, 

Δρόμων). 

 Έχει βραβευτεί από δήμους, περιφέρειες και συλλόγους για την πορεία της, από την Πάτρα 

Πολιτιστική Πρωτεύουσα, καθώς και με ένα διαδικτυακό αφιέρωμα από το Lions Club of 

Athens New Voices. Υπήρξε δημοτική σύμβουλος Κηφισιάς και δυο φορές εξελέγη 

περιφερειακή σύμβουλος Αττικής. Ο περιφερειάρχης Γιώργος Πατούλης, της έκανε την τιμή 

να της εμπιστευτεί επί διοικήσεώς του, τις αρμοδιότητες: Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού, 

εντεταλμένη για τον σχεδιασμό εορτών για τα 200 χρόνια από την ελληνική Επανάσταση, 

εντεταλμένη Ολυμπιακών αγώνων, εντεταλμένη Δημοσίων Σχέσεων και Διεθνών Θεμάτων, 

εντεταλμένη για το πρώτο Διαβαλκανικό Φεστιβάλ αρχαίου δράματος, εντεταλμένη για τον 

σχεδιασμό μνήμης των 100 χρόνων από την Μικρασιατική καταστροφή, που ο 

προγραμματισμός του θα ολοκληρωθεί το 2023, έτος μνήμης των 100 χρόνων από την 

Ανταλλαγή πληθυσμών, εντεταλμένη Πολιτισμού.  

 

 

 

 


